Nut Fitting

NutFitting| Katanor usgenuii, nponssoactso komnaHum [VILOL E!ELO LJ



OnucaHue

Nut Fitting - 310 cneuunanbHo pa3paboTaHHbIi GUTUHT gnsa 3DNpuHTEpPOB. JaHHbIA GUTUHT
HaZeXHo yaepxusaeT PTFETpy6Ky, Npn STOM He U3HALLMBAET ee BO BPeMSA IKCMIyaTalmuu, a TaK e
nossonseT cBo6oAHO BpaLLaTb TPYOKY, OTHOCUTENBHO Kopnyca GUTUHIA. TaK e, BCe NpPeAcTaB/NEHHbIE B
KaTanore GUTUHIM ABAAIOTCA CKBO3HbIMMK, TO ecTb PTFETpYOKa MOXKeT NPoiTH Yepes HUX cBOBOAHO.

MpuHUMN GMKcaunmn TpyOKKM — HapesKa UM HaKaTKa pe3bbbl M4*0,5 Ha BHeLLHel cTeHKe
TPYy6KM. HapesKa pe3bbbl ocyLLecTBAAETCA Ha CNELMANN3NPOBAHHOM CTaHKe, NMBO ralikom-
HaKOHEYHMKOM, BXOAALLMM B COCTaB CaMoro GpuTuHra.

JaHHbIN BUA GUTUHIOB He NpeAHa3HayveH gns repmetmsaumm PTFETpy6KM ¢ Kopnycom, nosTomy
He MOXeT NPUMEHATLCA B MHEBMO U TMAPO CUCTEMAX.

NutFitting| Katanor usgenuii, nponssoactso komnaHum [VILOL



MogaenbHbin pag,

Nut Fitting 1/8— BbicTpocbemHbIi GUTHHT ¢ TPYBHOM AroiimoBoit pesbboit G1/8’. laHHaa pe3bba
npumeHseTcs Ha 6oMbLLIMHCTBE PaanMaTopPOB NevaTatowmx ronosok. (e3dVe, CR8, CR10)

CocTaBHble YacTh PUTHHra:

‘L Konnayok

‘L Fanka-HaKOHeYHUK

AN Kopnyc Nut Fitting G1/8"

CnpaBoyYHble pasmepbl:

23 MM

10 MM ——»

- G1/8' >

NutFitting| Katanor nsgenuni, npomssoactso komnanmu [VILOL ]IV][



4

Nut Fitting M6— BbicTpocbeMHbIN GUTUHT € MeTpryeckon pesbbot M6. laHHas pe3bba npumeHseTca Ha
HEKOTOPbIX paamnaTopax, Yalle — Ha MexaHM3Max Nogayu.

CocraBHble Yactn d)MTVIHI'aI

\ x Konnavok

x Fanka-HakKOHeYHUK

x Kopnyc Nut Fitting M6

CnpaBo4Hble pasmepbl:

23 Mm

- 10|Mm

NutFitting| Katanor nsgenuni, npomssoactso komnanmu [VILOL ]IV][



Nut Fitting M6-S — CTaTU4HbIN, He BbICTPOCLEMHbI GUTUHT, COCTOALLUMIN N3 1-ro anemeHTa. [JaHHbIN BUA

dUTUHra NoAXoANT ANA Y3108, KOTOpble He Tpebyerca yacto pasbupats. OH naeanbHO NOAXOANT,
Hanpumep 4aa mexaHM3MOoB noaayn nnactuka (Feeder).

AN Kopnyc Nut Fitting M6-S

CnpaBoYHble pa3mepbl:

M6 —»

<+ 10 MM
“.“'.‘_, ! /" =
\

- 10 Mm >

NutFitting| Katanor usgenuii, nponssoactso komnaHum [VILOL E!ELO LJ



Cnocob moHTa)xa

MpUHLMN KpenneHnsa TPYOKM — Hape3Ka Ha ee BHELHeEM AnameTpe pe3bbbl. 018 camocToATeNbHOTo
MOHTaxa, 6e3 cneunanbHOro cTaHKa ANnA HapesaHua pe3bbbl Ha PTFETpYHKe, MOXKHO BOCNO/1b30BaTLCA
CamOM ramkoit — HakoHe4yHMKoM. B dpuTuHre Nut Fitting M6-Skopnyc ¢utmuHra cam AsnseTca raiikom
HAKOHEYHMKOM.

Bo Bpema MOHTarKa genaiTe 3anac no gavHe TpybKku. YKopoTuTb ee MOXKHO B 110601 MOMEHT.

1. Mepepn Hayanom cbopKM, pasbepuTe GUTUHT U HaZeHbTE KOMAYOK Ha TPYDOKyY:

2. [danee HayHMTe HaKpy4yMBaTb raKy — HAKOHEYHMK Ha TPy6Ky. C OHOW U3 CTOPOH raliku umeeTca
3ax0HOe OTBEepCTME, YTO Bbl NPU TPYOKa CLUEHTPUpPOBanach.
PTFE TpybKu MHOrAa OTAMYAOTCA NO TOMLWMHE U TBEPAOCTU, U He BCeraa raiika nerko

HaKpy4YMBaeTca Ha TPYbKy. YTo 6bl 061er4ynTb 3Ty 33434y, MOXKHO KOHYMK TPYOKM cpe3aTth nog,
yriom.

Ha rake — HaKOHEYHUKE UMEIOTCA NbICKK, Noa Katod 5,5 mm, 4To 6bl ya06Hel bblsio ee
HaKpyumnsaTb. bonblioro ycuama He Tpebyercs, raiika 4OCTaTOYHO /IETKO HaKaTbIBaeT pesbby.

3. HaKpyTuTe raiiky Ha TO pacCTOAHMA, KaKoe BaM HEOBXOAMMO, N OTPEXKbTE KOCOM Kpait TPyOKM.
MpY TaKOM MeTOZe MOHTaXKa TPYOKA HEU3OEKHO CHHMUMAETCA, U CYXKAETCA BHYTPEHHWUI KaHa.
Mo3aTomy cneayoLmMm 3TanoM BO3bMUTE CBEPJIO 2 MM, U PacLUMpbTe KaHan TPYOKy, 4To bbl

NutFitting| Katanor usgenuii, nponssoactso komnaHum [VILOL



NPYTOK cBO6OAHO Npoxoan.

( .

4. [anee HageHbTe KOPMyC GUTUHIA U HAKPYTUTE KO/MNAYOK.

NutFitting| Katanor nsgenuni, npomssoactso komnanmu [VILOL ]IV][



